



省人大来卸甲开展种子“一法一条例”执法检查

5月25日下午,省人大常委会副主任、省总工会主席魏国强率检查组,在扬州市人大常委会主任、党组书记孔令俊,扬州市人大常委会副主任、党组成员蒋爱祥陪同下赴卸甲镇,专题开展《中华人民共和国种子法》《江苏省种子条例》实施情况执法检查。高邮市领导张利、张秋红、潘建奇、周伟,卸甲镇党委书记顾权斌、农科区管委会副主任吕传祥、卸甲镇副镇长魏振伟等陪同检查。



在卸甲镇,魏国强一行先后来到江苏丰庆种业科技有限公司、扬州(高邮)国家农业科技园区北京花木有限公司等现场开展检查,通过实地查看、走访交流等方式,重点检查了种子“一法一条例”学习宣讲、政策支持、种源保护、企业制种销售、新品种推广等情况。

在卸甲镇,魏国强一行先后来到江苏丰庆种业科技有限公司、扬州(高邮)国家农业科技园区北京花木有限公司等现场开展检查,通过实地查看、走访交流

王友芳一行赴农科区(卸甲镇)调研

5月23日上午,扬州市科技局党组书记、局长王友芳一行赴扬州国家农业科技园区(卸甲镇)调研。副市长、农科区党工委副书记周伟,农科区管委会主任、卸甲镇党委书记顾权斌,农科区管委会副主任、卸甲镇镇长刘玲,农科区管委会副主任吕传祥、农科区科技发展局局长李荣军、卸甲镇副镇长魏振伟等陪同调研。

在农科区(卸甲镇),王友芳一行实地考察了江苏丰庆种业科技有限公司、扬州大学现代农

业科教示范园(高邮校区)、北京花木公司智能温室育苗中心以及农科区智慧农业展示中心。

随后,王友芳一行与农科区(卸甲镇)负责同志进行了座谈,详细了解了农科区(卸甲镇)科技兴园、产业强园、种业立园、生态活园的发展现状,同时重点围绕相关政协提案——“关于加快建设扬州国家农业科技园区打造乡村振兴样板的建议”办理,对该区在发展中存在的问题、需求以及相关建议进行了摸排。

卸甲重大项目建设如火如荼

连日来,卸甲镇组织对今年以来该镇新开工建设的一批重大项目进行跟踪督查,重点就在建重大项目在建设过程中所遇到的困难与问题现场办公问所需、帮所求、解难题、送政策、送服务、快推进,力夺疫情常态化防控和经济发展“双胜利”。

在抓好疫情常态化防控的同时,卸甲镇党政班子成员、部门单位负责人与重大项目挂钩联系、无缝对接,通过重大项目建设“店小二”微信工作群在线办公。将

重大项目建设推进会和政银企对接服务会开到项目现场,大大缩减入驻企业项目注册、立项、土地报批等手续的办理时间,确保项目建设质量优。同时,围绕项目建设要求,明确项目责任人、快速办理相关手续、及时化解相关矛盾,保障项目加快进度。

目前,卸甲镇重大项目建设如火如荼,其中,总投资1亿元的扬州九多设备工程安装有限公司设备钢结构制造项目1.5万平方米标准化生产厂房及办公配

套用房已正式动工;总投资1亿元的江苏汇盈隆科技有限公司养殖自动化成套设备项目1.5万平方米标准化生产厂房及办公配套用房目前已主体竣工;总投资1亿元的江苏凌骏智能装备有限公司环保设备制造项目2条托辊数控生产线、2打喷塑生产线2条以及4套环保处理设备正着手安装;总投资0.5亿元的扬州泽坤机械科技有限公司设备制造项目4套精密机床及数控设备正着手设备安装。

强化廉政教育 筑牢拒腐防线

近日,卸甲镇结合召开党风廉政警示教育大会,组织该镇部分党员干部集中观看了警示教育片《国殇》,镇纪委负责人作了《发挥“领头雁”作用,争做廉政表率》专题讲座,通报了近年来被查处四起党员干部违纪违法典型案例,明确了全镇党风廉政建设的总目标、新要求,与会党员干部代表还获赠党风廉政教育书籍。

为进一步筑牢党员干部拒腐防线,卸甲镇将党风廉政建

设与警示教育有机融合,做到规定动作不走样,自选动作有特色。卸甲镇明确要求该镇党员干部做到“三要”,即要始终不忘初心,强化廉政学习,补足精神之钙,常怀敬畏之心,算好人生的“六笔账”;要坚持从严律己,切实筑牢防线、秉公用权,清白做人、干净干事,坚决筑牢拒腐防变的思想防线;要严格落实责任,切实奉公守法、勇于担当、主动作为,助推党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。

卸甲筑牢秸秆禁烧禁抛“防火墙”

5月22日上午,卸甲镇结合召开“三夏”暨防汛防旱、秸秆禁烧禁抛工作动员会,对夏季秸秆禁烧禁抛工作进行动员部署,各村、社区、相关部门负责人向镇里递交了秸秆禁烧禁抛工作责任状。

为确保今夏全镇秸秆禁烧禁抛率均达到100%,卸甲镇坚持“四不松懈”,筑牢秸秆禁烧禁抛“防火墙”。即宣传引导不松懈,通过以会代训、印制《致农户的一封信》、标语、流动宣传车等形式广泛教育引导,发动党员、团员及中小学师生宣传带动,大力宣传正面典型经验,及时曝光反面典型和问题;管控举措不松懈,组织

秸秆还田实用技术培训,强化秸秆还田作业机具配置,坚持严防死守、全天候不间断巡查检查,确保监控无盲区;责任包干不松懈,按照“镇包村、村包组、组包户、户包田”的要求,层层签订责任状,实行党政负责同志和片长包片、镇干和部门单位包村、村干包组、组干包户的包保机制,彻底消除禁烧盲区、盲点筑牢“防火墙”;巡查考核不松懈,通过“铁脚板+千里眼+风火轮”模式提升禁烧督导效能。由镇纪委牵头督查室对各村、社区、相关部门禁烧措施落实及禁烧条块人员履职尽责情况进行跟踪督查。

卸甲“首席职工”成“草根明星”

5月26日,卸甲镇结合召开镇总工会二届四次会员代表大会,对该镇10名“首席职工”进行了表彰。

这10名受表彰的“首席职工”均来自基层企业一线,他们虽然来自不同工种,但都情系企业,

为卸甲镇工业经济发展作出了积极贡献。他(她)们中有勤学苦练,独立完成机械、电器线路部分设计与制作,为公司节约采购成本近60万元的江苏金飞达电动工具有限公司职工赵青;有以厂为家,通过技改,为企业进行老设

备氢气退火炉改造年增收节支20多万元的扬州华丰金属制品厂职工王棣勇;有19年如一日扎根企业喷塑车间一线,各项考核指标优于其他员工,多次被公司表彰为生产标兵的高邮市金利达机械有限公司职工张长忠。

卸甲关工“五老”乐当红色故事义务宣讲员

5月26日,卸甲镇关工委举行“五老”志愿者宣讲报告团成立仪式。

成立仪式上,陆有明、曹荣年等33名老教师、老干部、老战士、

老模范、老科技工作者依次上台从镇关工委负责同志手中接过“五老”志愿者宣讲报告团成员聘书,新应聘人员现场接受了相关业务知识的培训。大家纷纷表示,

将当好红色故事义务宣讲员,讲好红色故事,传承红色基因,为关心下一代工作奉献余热,传递正能量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

卸甲特困户喜收端午“大礼包”

连日来,卸甲镇负责同志牵头镇残联等部门为该镇部分特困户送上端午节“大礼包”,让他们感受到党和政府的浓情关爱。

每到一处,卸甲镇慰问人员都详细了解特困户的生活状况,问所需、帮解困,并将慰问金、粽子、色拉油、牛奶等“大礼包”一一

送到他们手中,勉励他们坚定战胜困难的信心,争取在镇残联等部门关心帮助下早日走出困境。

据了解,端午节前,卸甲镇残联还组织开展了送《民法典》进残疾人之家、包粽子友谊赛、亲情小聚餐等活动,让特困户感受到温馨和温暖。

这是我们的一点心意!

5月27日下午4时许,卸甲镇张余村村民孙如林开着私家车将其个人捐赠的价值1000多元的苹果送到位于该村京沪高速八桥出口附近的卸甲镇货车营地负责人手中。孙如林说:“疫情常态化防控期间,政府部门对我们运输行业比较关心,我们深表感谢,这

是我们的一点心意!”

采访中,记者了解到,今年54岁的孙如林一直从事水果运输,今春疫情常态化防控以来,当孙如林看到当地政府为服务好包括他在内的货车司机,专门在家门口的京沪高速八桥出口附近建起了拥有停车场、宿营板房、洗漱间、卫生

间、茶水间、垃圾房等便民设施的卸甲镇货车营地,让货车司机有了临时驿站。为表感谢,孙如林当天将价值1000多元的苹果专程送到卸甲镇货车营地。

无独有偶,5月26日一大早,卸甲镇三河村个私业主李玉杰将价值1000多元的矿泉水、方便面、八宝粥捐赠给了坚守在疫情常态化防控一线的三河村党总支、村委会成员、医务人员及志愿者。

多部门联合陪孤困儿童过“双节”



近日,高邮市妇联、卸甲镇新时代文明实践所牵头卸甲镇妇联在卸甲小学开展“爱心妈妈相伴 助力健康成长”庆“六一”主题活动。

活动中,来自卸甲镇的25名“爱心妈妈”向结对帮扶的孤困儿童赠送了新衣服、蛋糕,市镇妇联及相关条线负责同志为孩子们赠送了书籍、文具。“爱心妈妈”与孩子们同台表演了精彩的节目,古诗吟唱《池上》、《渡汉江》《饮湖上初晴后雨》、舞蹈《站在草原望北京》等节目将演出不断推向高潮,孩子们

在“爱心妈妈”的陪伴下亲情互动,品美食,享文化大餐,沉浸在庆“六一”的欢乐喜庆氛围中。

5月28日,高邮市太阳雨志愿者协会联合高邮市财政局、高邮市生态环境局、卸甲镇关工委组织卸甲镇10名结对帮扶的孤困儿童开展“浓情端午迎六一 争做环保小卫士——亲子一日游”活动。活动给孩子们送上了端午节、儿童节的浓情关爱。大家还与孩子们共享丰盛的午餐,孩子们显得特别开心。